
（２学期） （１学期） （２学期） （１学期）

肯定的 否定的 肯定的 否定的

①学校は、教育目標と方針、およびその内容を保護者にわかりやすく伝えている。 94% 6% 96% 4% 93% 91% 90% 91%

②学校は、教育活動を保護者や地域に積極的に公開している。 93% 7% 93% 7% 93% 93% 93% 95%

③学校は、学校便り、ホームページなどで学校の様子をよく知らせている。 93% 7% 97% 3% 93% 90% 93% 93%

④学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 88% 12% 88% 12% 90% 85% 86% 86%

⑤学校は安全面での配慮ができている。 88% 12% 92% 8% 92% 88% 89% 86%

⑥安心してわが子を学校通わせることができている。 96% 4% 96% 4% 97% 95% 93% 93%

⑦学校は、子どもに読む・書く・計算等の基礎学力をつけている。 90% 10% 93% 7% 96% 94% 92% 89%

⑧学校は、いじめ等の問題行動に危機感をもって適切に指導している。 92% 8% 92% 8% 86% 83% 88% 85%

⑨学校は、運動好きな子を育てる工夫をしている。 88% 13% 86% 14% 85% 85% 85% 86%

⑩教職員は、誠意をもって対応している。 98% 2% 96% 4% 96% 95% 93% 95%

⑪教職員は、子ども一人ひとりに熱意をもって指導に当たっている。 97% 3% 94% 6% 95% 93% 91% 92%

⑫教職員は、子どものことを理解しようと努めている。 95% 5% 95% 5% 96% 95% 91% 93%

⑬教職員は、子どもの能力や努力を適切に評価している。 95% 5% 95% 5% 96% 93% 92% 93%

⑭教職員は、子どもの間違った行動に対して適切な指導をしている。 96% 4% 94% 6% 95% 92% 91% 90%

⑮子どもは、授業が分かりやすいと言っている。 89% 11% 90% 10% 92% 90% 91% 85%

⑯子どもは、人の話を最後までしっかり聴ける。 79% 21% 78% 22% 80% 78% 80% 76%

⑰子どもは、学校で学んだことに関心をもち、さらに探求しようとしている。 79% 21% 75% 25% 78% 78% 79% 78%

⑱子どもは、すすんで宿題や家庭学習をしている。 70% 30% 69% 31% 71% 70% 74% 70%

⑲子どもは、よく読書をしている。 50% 50% 49% 51% 49% 52% 58% 54%

⑳子どもは、時間を大切にしている。 62% 38% 60% 40% 61% 60%

㉑子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている。 89% 11% 87% 13% 88% 92% 88% 91%

㉒子どもは、すすんで挨拶ができる。 72% 28% 68% 32% 72% 73% 76% 76%

㉓子どもは、友だちや周りの人に思いやりのある言動ができる。 93% 7% 91% 9% 92% 93% 93% 92%

㉔子どもは、素直に「ありがとう」や「ごめんなさい」が言える。 86% 14% 86% 14% 84% 86% 90% 84%

㉕子どもは、きまりをしっかり守って生活している。 88% 12% 88% 12% 90% 89% 92% 90%

㉖子どもは、友だちと協力している。 95% 5% 97% 3% 95% 96%

㉗子どもは、何事も根気強く取り組む。 81% 19% 77% 23% 79% 78% 77% 78%

㉘子どもは、苦手なことにも臆せずチャレンジしている。 64% 36% 65% 35% 68% 66% 69% 68%

㉙子どもは、「チャレンジまいばら１００」に意欲的に取り組んでいる。 73% 27% 74% 26% 66% 74% 76% 81%

㉚子どもは、自分の健康に気をつけて生活しようとしている。 79% 21% 83% 17% 80% 79% 85% 87%

㉛子どもは、早寝・早起きをしている。 82% 18% 84% 16% 84% 86% 84% 86%

㉜子どもは、自分の良さを伸ばそうとしている。 91% 9% 91% 9% 88% 89%

㉝保護者は、学校行事やPTA活動に積極的に参加し、協力している。 82% 18% 86% 14% 69% 83% 87% 88%

㉞保護者・地域の方は、挨拶などを交わして子どもたちに声をかけている。 89% 11% 91% 9% 88% 89% 92% 91%

㉟英語の学習や外国の様子に興味や関心を持っている。 82% 18% 82% 17% 83% 83% 85% 84%

㊱子どもは英語の学習に楽しんで取り組んでいる。 80% 20% 83% 16% 84% 88% 86% 86%

85% 15% 85% 15% 85% 85% 86% 85%
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■　令和６年度　学校評価アンケート　保護者集計表
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